
                        

 

 

 

   この度の平成２８年熊本地震により被害を受けられました皆様に、心
からお見舞い申し上げます。 

 

 今般、熊本県のうち熊本市、御船町、益城町、西原村及び南阿蘇村を

除いた
．．．

地域に納税地を有する方につきましては、平成２８年４月１４日

から平成２８年１１月２９日までに期限が到来する国税の申告・納付等

の期限が、 
 

               となりました。 

 

また、熊本市、御船町、益城町、西原村及び南阿蘇村に納税地を有す

る方につきましては、平成２８年４月１４日から平成２８年１２月１５

日までに期限が到来する国税の申告・納付等の期限が、 
 

となりました。 

 

（注）予定（中間）申告につきましては、同封の申告書用紙及び納付書に印字された提

出期限（納期限）にかかわらず、それぞれ平成２８年１１月３０日（水）又は平成

２８年１２月１６日（金）が申告・納付等の期限となります。 

なお、法人税及び消費税等の中間申告書の提出期限とその中間申告に係る確定申

告書の提出期限が同一となる場合には、その中間申告書の提出は必要ありません。 

 

 

発送を見合わせておりました確定申告書等用紙のうち、申告・納付等の期限が平

成２８年１１月３０日又は平成２８年１２月１６日に指定された地域に納税地を有

する次の法人の皆様に対しまして、発送を再開させていただくこととなりましたの

で、お知らせいたします。 

   また、e-Tax で申告されている法人の皆様に対しましても、同様に、メッセージ

ボックスへの「申告のお知らせ」の格納を行うこととなりましたので、お知らせし

ます。  

○ 平成２８年３月から平成 28 年８月決算法人の確定申告書及び平成２８年

１０月から平成２９年２月決算法人の予定（中間）申告書を提出する必要があ
る法人のうち、まだ申告がお済みでない法人の皆様 

※１ 上記決算期以降の法人の皆様に対しましては、通常どおり、確定申告書等用紙の発送

及びメッセージボックスへの「申告のお知らせ」の格納を行わせていただきます。 

※２ 既に税務署へ確定申告書等を提出された後に、確定申告書等用紙及びメッセージボッ

クスへの「申告のお知らせ」が行き違いとなって届いた場合には、あしからずご了承く

ださいますようお願いいたします。 

 確定申告書等用紙の発送・メッセージボックスへの「申告のお知らせ」の格納 

熊本県に納税地を有する法人の皆様へのお知らせ 

平成 2８年 1１月３０日（水） 

平成 2８年 12 月 1６日（金） 



 

 

この度の震災の影響により、延長期日以降であっても、引き続き、申告・納付等が

できない場合には、所轄税務署長から承認を受けることにより、申告・納付等の期限

を延長することができますので、「災害による申告、納付等の期限延長申請書」に必要

事項を記載し、税務署に提出していただきますようお願いいたします。 

なお、申請書の提出に代えて、申告等を行う際に、申告書等の余白に「災害により

被害を受けたため、申告書の提出期限及び納付期限の延長を許可されたい。」旨を付記

して提出いただいても差し支えありません。 

 

 

 

震災により、財産に相当な損失を受けた場合や国税を一時に納付することが困難な 

場合には、税務署に「納税の猶予申請書」を提出し、その承認を受けることにより、 

納税の猶予を受けることができます。 

 

○ その他、震災に伴う税務上の取扱いについては、国税庁ホームページ（www.nta.go.jp） 

をご覧いただくか、最寄りの税務署にご相談ください。 

個別の申請による延長 

納税の猶予 

http://www.nta.go.jp/

